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                                                                 отчет

о выполнении плана мероприятий в 2016 году 

 «Года пожарной охраны» в ПСЧ-55 ФГКУ «10 отряд ФПС по Новосибирской области» на 07.06.2016 года

1. Организационные мероприятия.

В связи с проведением в системе МЧС Года пожарной охраны (приказ МЧС России от 27.01.2016 №28) и утвержденными планами МЧС России (приказ МЧС России от 25.02.2016 №88) регионального центра (утвержден 17.02.2016) в ПСЧ-55, разработан и утвержден План мероприятий. 


Запланированные мероприятия выполняются своевременно и в полном объеме.

    (п.4) Организованы и отправлены поздравления с Днём пожарной охраны в подразделения Новосибирского гарнизона

  
2. Работа с ветеранами и семьями погибших  при исполнении служебных обязанностей.

(п.6) Организовано взаимодействие с органами социальной защиты и Министерством здравоохранения субъекта РФ по вопросам оказания ветеранам социальной поддержки (в Здвинском районе таких нет).

(п.7-13) В рамках проведения:

 акции «Ветеран живет рядом» оказана адресная помощь 1 ветерану (с. Здвинск Лапин М.П. – ремонт автомобиля);

(п.14) в Цветниковском СДК принято участие личного состава ПСЧ-55 в проведении мероприятий, посвящённых 30-й годовщине ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС; (слайд № 1)

(п.15) личный состав ПСЧ-55 участвовал в торжественном мероприятии, посвящённому Дню Победы в Великой Отечественной войне в с.Здвинск и с. Цветники, с. Петраки. (слайд  № 2)

  
3. Агитационные мероприятия.
           (п.25) организовано и проведено мероприятие в ПСЧ-55 посвящённое «Дню защиты детей» (слайд № 3)

(п.27) В  ПСЧ-55 ФПС МЧС России проведены 5 раз «Дни открытых дверей», в которых приняло участие более 70 человек.

(слайд № 4)

4. Мероприятия, посвящённые 367-летию Пожарной охраны России, образованию пожарной охраны Новосибирской области

(п.34) в ПСЧ-55 проведено торжественное мероприятие посвящённое 367-й годовщине образования Пожарной охраны России с приглашением ветеранов, Главы района и депутата Законодательного собрания Новосибирской области (слайд № 5)
(36) Организован и показан на телевидении сюжет по деятельности ПСЧ-55 и рассказано о молодом пожарном

(п.40) на торжественном мероприятии посвящённому 367 годовщине Пожарной охраны были награждены работники ПСЧ-55 и ПЧ-118 полномочиями Главы района (слайд № 6)

(п.45) В  ПСЧ-55 ФПС МЧС России проведены 5 раз «Дни открытых дверей», в которых приняло участие более 70 человек.

(слайд № 4)

5. Мероприятия, проводимые в образовательных и детских учреждениях
(п.48) В 3 общеобразовательных учреждениях 3 открытых урока на тему «Служба пожарных», «01 спешат на помощь», «Осторожно огонь» и другие  с охватом  55 человек. (слайд № 7)
(п.50) Проведен  (на базе ПСЧ-55) конкурс  детского рисунка на пожарную тематику: « Мы желаем жить в мире без пожара», «Кто такой пожарный?» и другие. В конкурсе участвовало более 10 рисунков. 
(п.51) в Цветниковской СОШ проведён конкурс на лучшее сочинение среди школьников по теме: «Я б в пожарные пошёл-пусть меня научат!» Двум школьникам вручены сладкий приз шоколадка.

6. Работа со средствами массовой информации

 (п. 61-62) Подготовлен 1 цикл видеорепортажа (ОТС «Здвинск ТВ) и 1 публикация (газета «Сельский труженик») по теме «День пожарной охраны и итоги соревнования по боевому развёртыванию» проведённому в ПСЧ-55 ФГКУ «10 отряд ФПС по Новосибирской области».  (слайд№ 8)
7. Спортивные мероприятия

(п.99) команда ПСЧ-55 приняла участие в соревновании по боевому развёртыванию среди подразделений ОФПС-10 в г.Карасук (слайд № 9)
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