Полное название: государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Здвинская центральная районная больница».
Место нахождения юридического лица: Российская Федерация, 632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, ул. Калинина, 8/3.
Главный врач: Третьяк Виктор Викторович
· Заместитель главного врача по лечебной работе: Ченченко Лариса Ивановна
· Заместитель главного врача по организационно-методической работе: Барановский Дмитрий Владимирович
· Заведующая поликлиникой: Радченко Лидия Александровна
Часы работы организации:
· Пн - Пт: с 8-00 до 17-00 (обед с 13-00 до 14-00)
· Сб, Вс: выходные.
Почтовый адрес: 632951, Новосибирская область, с.Здвинск, ул. Калинина, д. 8/3
Телефоны:
Приемная главного врача: +7 (38363) 41474
Регистратура: +7 (38363) 21572
Регистратура детская: +7 (38363) 21656
Электронная почта: zdvincrb@nso.ru

632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, улица Калинина, дом 8 
- Переливания крови (Административно-хозяйственный (вспомогательный))
- Детские поликлиники (отделения, кабинеты) (Амбулаторный)
- Патолого-анатомические (Лабораторно-диагностический)
- Отделения скорой медицинской помощи (Скорая медицинская помощь)
- Акушерские (Стационарный)
- Анестезиологии и реаниматологии (Стационарный)
- Гинекологические (Стационарный)
- Патологии беременности (Стационарный)
- Терапевтические (Стационарный)
- Хирургические (Стационарный)
- Стационарный
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: акушерскому делу, акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, детской хирургии, лабораторной диагностике, онкологии, операционному делу, организации сестринского дела, патологической анатомии, педиатрии, рентгенологии, сестринскому делу, терапии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях: по акушерскому делу, акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, вакцинации (проведению профилактических прививок), детской хирургии, лабораторной диагностике, операционному делу, организации сестринского дела, патологической анатомии, педиатрии, рентгенологии, сестринскому делу, терапии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии. При оказании скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании скорой медицинской помощи вне медицинской организации по: скорой медицинской помощи; при оказании скорой медицинской помощи в амбулаторных условиях по: скорой медицинской помощи. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым); при проведении медицинских освидетельствований: медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического); при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи, экспертизе временной нетрудоспособности.

632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, улица Калинина, дом 8/1 
- Инфекционные для взрослых (Стационарные)
- Стационарные
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: инфекционным болезням, сестринскому делу. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.

632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, улица Калинина, дом 8/3 
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации (проведению профилактических прививок), лечебному делу, сестринскому делу; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации (проведению профилактических прививок), педиатрии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.

632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, улица Мира, дом 11 
- Поликлиники (поликлинические отделения) (Амбулаторные)
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, вакцинации (проведению профилактических прививок), лабораторной диагностике, медицинской статистике, неотложной медицинской помощи, организации сестринского дела, сестринскому делу, стоматологии ортопедической, функциональной диагностике, эпидемиологии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации (проведению профилактических прививок), организации здравоохранения и общественному здоровью, терапии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: кпинической лабораторной диагностике, организации здравоохранения и общественному здоровью, терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), дерматовенерологии, детской хирургии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, неврологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, психиатрии, психиатрии-наркологии, рентгенологии, стоматологии детской, стоматологии общей практики, стоматологии ортопедической, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, фтизиатрии, функциональной диагностике, хирургии, эндокринологии, эндоскопии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: клинической лабораторной диагностике, организации здравоохранения и общественному здоровью, рентгенологии, ультразвуковой диагностике, функциональной диагностике, хирургии, эндоскопии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), медицинским осмотрам профилактическим; при проведении медицинских освидетельствований: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинскому освидетельствованию на выявление ВИЧ-инфекции, медицинскому освидетельствованию на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического); при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи, экспертизе профессиональной пригодности, экспертизе временной нетрудоспособности.
