О работе Совета депутатов Здвинского сельсовета 
Здвинского района Новосибирской области за 2016 год

В течение 2016 года представительным органом местного самоуправления -  Советом депутатов Здвинского сельсовета -  проведено   14 заседаний сессий, 25 заседаний постоянных депутатских комиссий. На них  рассмотрено 58 вопросов в соответствии с утвержденным планом. Это вопросы:

 о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области;

 о внесении изменений в бюджет Здвинского сельсовета на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов; 

отчет главы Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  за 2015 год;

о плане работы Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2016 год; 

об исполнении бюджета Здвинского сельсовета за 2015 год;

об итогах благоустройства за 2015 год, плане благоустройства на 2016 год и программе озеленения территории Здвинского сельсовета на  2016-2018 годы; 

о подготовке к паводковому периоду на территории Здвинского сельсовета; 

о реализации муниципальной адресной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда; 

  об установлении платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда с.Здвинск Здвинского района Новосибирской области; 

о продаже муниципальной собственности; 

об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2016-2025 г.г.

об обращении к Губернатору Новосибирской области  с ходатайством об установлении предельного индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на территории  Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области;

о работе МУП «Служба заказчика Здвинского ЖКХ»  по подготовке к отопительному периоду;

о согласовании проекта постановления Губернатора Новосибирской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Новосибирской области на 2017 год» в части установления на 2017 год индекса по муниципальному образованию Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области;

о работе совета ветеранов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области; 

о работе МКУК «Здвинский районный музей и боевой славы» по взаимодействию с образовательными учреждениями с.Здвинск; 

о бюджете Здвинского сельсовета  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, другие.

Нормотворческая деятельность Совета депутатов отражена в принятии следующих нормативных актов:  

 об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Здвинского сельсовета, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов; 

об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности Здвинского сельсовета, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 

об утверждении Порядка предоставления лицами, замещающими муниципальные должности Здвинского сельсовета, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года,  предшествующего году представления сведений, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки;  

об утверждении Положения о наставничестве  в Здвинском сельсовете Здвинского района Новосибирской области; 
об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Здвинском сельсовете Здвинского района Новосибирской области; 

 об утверждении Положения о дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области; 

об утверждении Порядка ведения реестра муниципальных служащих в администрации Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области;

об определении налоговых ставок, порядка и сроков уплаты земельного налога на территории Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области; 

об установлении  на территории Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области налога  на имущество физических лиц; 

об утверждении Порядка определения состава имущества, закрепляемого за муниципальным унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения или на праве оперативного управления;  

 об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 

 об утверждении Порядка определения размера части прибыли  муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей и подлежащей перечислению в бюджет Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.

Внесены изменения в отдельные нормативные акты в связи с   приведением их в соответствие с действующим законодательством.

