За фиктивную регистрацию предусмотрена уголовная ответственность

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 322.2 (действует с 03.01.2014), которой установлена уголовная ответственность за фиктивную регистрацию гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в РФ и фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в РФ.
За совершение данного деяния законодатель установил следующие виды наказания: 

- штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет;

- принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового;

- лишение свободы на срок до трех лет (с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового).
Сразу возникает вопрос, что же такое фиктивная регистрация. Определение фиктивной регистрации раскрыто в Законе Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации». 
Под фиктивной регистрацией гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства понимается регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.
Хотелось бы подробнее остановиться на случае, когда собственник жилого помещения (законный владелец, пользователь) из корыстной либо иной заинтересованности регистрирует в своем жилом помещении знакомых или посторонних лиц, но с заранее оговоренным условием, что указанные лица проживать в жилом помещении не будут.

С виду безобидный поступок хозяина жилого помещения подпадает под признаки преступления, предусмотренного ст. 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и влечет за собой уголовное наказание.
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