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периодическое печатное издание органов местного самоуправления Здвинского сельсовета
Раздел I. Официальные сообщения и материалы органов местного самоуправления Здвинского сельсовет 
О выдвинутых кандидатах в депутаты Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области

Дата выдвижения 30 июня 2015 г.

Округ №1 (в границы округа входят улицы Заводская,  Здвинского,  Зонова, Иноземцева, Лесная, Октябрьская, Олимпийская, Партизанская, Первомайская, Пролетарская, Семенихина, Советская, Суркова, Таскаева,  Транспортная, Трудовая, Южная): 

Коблик Надежда Алексеевна, 1955 года рождения; место жительства – Новосибирская область, Здвинский район, село Здвинск; пенсионер; самовыдвижение; 

Сарапулова Людмила Дмитриевна, 1963 года рождения; место жительства – Новосибирская область, Здвинский район, село Здвинск; ПО «Общепит», председатель совета; самовыдвижение; 

Серов Артем Владимирович, 1982 года рождения; место жительства – Новосибирская область, Здвинский район, село Здвинск; ООО «Теплосети», исполнительный директор; самовыдвижение. 

Округ №2 (в границы округа входят улицы Береговая, Горького, Закраевского, Ленина, Маркса, Мира, Мостовая, Калинина, Речная): 

Князева Надежда Станиславовна, 1968 года рождения; место жительства – Новосибирская область, Здвинский район, село Здвинск; МКОУ Здвинская средняя общеобразовательная школа №2, учитель; самовыдвижение. 

 Избирательная комиссия Здвинского сельсовета 

Здвинского района Новосибирской области

	Учредители:

Совет депутатов

Здвинского сельсовета,

администрация

Здвинского сельсовета
	Адрес редакции:

632951, Новосибирская область, с. Здвинск,

ул. Калинина, 2
	Главный 

редактор

Г.И. КАНЕВ


	Телефон

редакции:

21-752
	Отпечатано в администрации

Здвинского сельсовета

Тираж 100                Бесплатно




Вестник Здвинского сельсовета № 26 от 01.07.2015 г. стр. 1 из 1

