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П  Р О  Т О К О Л

 публичных слушаний  по обсуждению проекта бюджета Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, проекта решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области
                                                                                06.12.2016 года       11.00

                                                 Здание администрации Здвинского сельсовета 

Открытие публичных слушаний.

Карпов Андрей Юрьевич – глава Здвинского сельсовета

Уважаемые участники публичных слушаний, в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний сегодня мы проводим открытое обсуждение проекта бюджета Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, проекта решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.

.  Для участия в слушаниях приглашены:

· Депутаты Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области;

· Работники администрации Здвинского сельсовета;

· Представители политических партий;

· Руководители предприятий, учреждений, организаций;

· Средства массовой информации;

· Представители правоохранительных органов, прокуратуры, суда, отдела внутренних дел.

Для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря.

Предлагается секретарем публичных слушаний избрать  Гиндемидт Надежду Владимировну, специалиста Здвинского сельсовета.

Необходимо утвердить регламент публичных слушаний. Предлагается:

для докладов – по 20 мин.;

выступления в прениях – 5 мин.

Будут ли другие предложения? 

Единогласно.

       1.  Слово по проекту бюджета Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов предоставляется Прокудиной Евгении Ивановне, ведущему специалисту-главному бухгалтеру Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
Будут ли вопросы к докладчику? Замечания? Выступления?

А.Ю.Карпов:
- Есть предложение проект бюджета Здвинского сельсовета  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов вынести на утверждение сессии депутатов  Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области. 

- Будут  другие предложения?

- Нет. 

        3.  Слово по проекту решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области предоставляется Степановой Марине Александровне, ведущему специалисту-юристу Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
Будут ли вопросы к докладчику? Замечания? Выступления?

А.Ю.Карпов:
- Есть предложение проект решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области вынести на утверждение сессии депутатов  Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области. 

- Будут  другие предложения?

- Нет. 

А.Ю.Карпов:

 
- Уважаемые участники публичных слушаний, с учетом замечаний и предложений, высказанных в ходе обсуждения проекта бюджета Здвинского сельсовета  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, проекта решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области нам необходимо принять итоговый документ – рекомендации публичных слушаний.

Глава Здвинского сельсовета

Здвинского района Новосибирской области                                             А.Ю.Карпов

Секретарь публичных слушаний                                                           Н.В.Гиндемидт
РЕКОМЕНДАЦИИ

по результатам публичных слушаний по обсуждению проекта

 бюджета Здвинского сельсовета на 2017 год  и плановый период 

2018 и 2019 годов, проекта решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района  Новосибирской области

Заслушав и обсудив проект бюджета Здвинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, проект решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области,  участники публичных слушаний рекомендуют:


Совету депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области:

1. Проект бюджета Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов вынести на утверждение девятнадцатой сессии Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.

2. Проект решения о внесении изменений в Устав Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  вынести на утверждение девятнадцатой сессии Совета депутатов Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.

3. Опубликовать настоящие рекомендации в периодическом издании «Вестник Здвинского сельсовета».

Глава  

Здвинского сельсовета 

Здвинского района Новосибирской области                                             А.Ю.Карпов

Секретарь публичных слушаний                                                           Н.В.Гиндемидт

Извещение
о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации
для управления многоквартирными домами
Администрация Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области приглашает принять участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами в селе Здвинск, Здвинского района, Новосибирской области.

Конкурс проводится на основании Жилищного кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, постановления Правительства РФ от 06.02.2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», распоряжения администрации Здвинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области «О проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами» от 14.12.2016г. № 62.
Основание проведения конкурса. Конкурс проводится по многоквартирным домам, в которых:

– Заказчиками помещений в многоквартирных домах не выбран способ управления домами в соответствии с Жилищным кодексом РФ;

– принятое Заказчиками помещений в многоквартирных домах решение о выборе способа управления домами не реализовано.

Организатор конкурса: администрация Здвинского сельсовета, Здвинского района, Новосибирской области, Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2, почта: zdvinsk1982@mail.ru, Тел. 7(38363) 21-752

Характеристика объекта конкурса: 

Лот № 1, лот №2 приложение 5 к конкурсной документации.

        Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, размер обеспечения заявки на участие в конкурсе (руб.) указан в конкурсной документации 

Дата и время проведения осмотров объекта конкурса:

	№ лота
	Номер лота
	Дата и время проведения осмотра

	1
	Лот № 1
	С момента опубликования извещения и не позднее чем за 2 дня до окончания приема заявок с 10:00 до 12:00 ч. (здесь и далее время местное) 

	2
	Лот № 2
	С момента опубликования извещения и не позднее чем за 2 дня до окончания приема заявок с 10:00 до 12:00 ч. (здесь и далее время местное) 


Акты о состоянии общего имущества Заказчиков помещений в многоквартирных домах, являющимися объектами конкурса по лоту №1, №2 приведено в приложении 7.

Срок и порядок предоставления конкурсной документации.

Конкурсная документация предоставляется в письменной форме в течение 2 (двух) рабочих дней с даты получения письменного заявления любого заинтересованного лица. Конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Конкурсная документация предоставляется с даты опубликования извещения в ра​бочие дни:  с 9-00 до 16-30 ч., обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 ч. (здесь и далее время местное) до окончания срока подачи заявок. 

по адресу: Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2, почта: zdvinsk1982@mail.ru, Тел. 7(38363) 21-752

 Конкурсная документация размещена на официальном Интернет-сайте - www.torgi.gov.ru. 

Порядок подачи заявок на участие в конкурсе. 

Заявки на участие в конкурсе принимаются в запечатанном конверте. 

Прием заявок осу​ществляется в ра​бочие дни с «23» декабря 2016 г. по ​​​​​«23» января 2017г. с 9-00 до 17-00 ч., обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 ч. (здесь и далее время местное), «23» января 2017 года с 9-00 до 10-00 ч. по адресу: Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2, почта: zdvinsk1982@mail.ru, Тел. 7(38363) 21-752

Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится «23» января 2017 года в 10-00 ч по адресу: Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2, актовый зал. Тел. 7(38363) 21-752.

Рассмотрение и оценка заявок на участие в конкурсе состоится «24» января 2017 года  в 09-00 ч. по адресу: Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2, актовый зал. Тел. 7(38363) 21-752. 

Конкурс состоится 27.01.2017 года в 15-00 час. (время местное), по адресу: Российская Федерация, 632951, Новосибирская обл, Здвинский р-н, Здвинск с, Калинина, 2.

Реквизиты банковского счета для внесения денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе приведены в конкурсной документации.

Победитель конкурса обязан предоставить также обеспечение исполнения обязательств по муниципальным договорам на управление многоквартирными домами. Размер и срок предоставления обеспечения исполнения обязательств приведены в конкурсной документации. 
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